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PAUTA QUINQUAGESIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE  OUTUBRO DE 

2022.    

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINÁPOLIS, ESTADO DE MATO 

GROSSO, em cumprimento ao determinado no artigo 102, §1º do Regimento Interno desta 

Casa de Leis, vem através deste, publicar matérias a serem votadas na Primeira Sessão 

Extraordinária, que se realizará no dia 03 de Outubro de 2022 às 20:00 horas, na sede da 

Câmara Municipal, conforme determinação regimental.  

Matérias para Leitura 

I-Indicação Nº77/2022 de autoria do vereador Sergio Silvestre 
Ferreira.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno  e ao secretário 
de infraestrutura a necessidade de substituir a ponte de madeira do 
córrego Pateiro, na estrada que dá acesso ao PA Banco Terra, nas 
proximidades da propriedade do senhor Zezinho, Fazendo a 
substituição por uma ponte de Concreto. 
 
II-Indicação Nº78/2022de autoria do vereadora Rozangela Raquel de 
Souza Lopes.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno a necessidade 
disponibilização de um profissional capacitado para estar auxiliam 
na grande demanda do correio de Campinápolis. 
  
III- Indicação Nº79/2022 de autoria do vereador Azevedo Onésimo 
Waamate Tserebuto.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e a 
Secretária de Educação a necessidade instalação de um ponto de 
internet gratuita na escola indígena na Aldeia Campos Belo. 
 
IV- Indicação 80/2022 de autoria do vereador Sergio Silvestre 
Ferreira.“Indica ao Prefeito Municipal Jose Bueno e ao secretário 
de assistência social a necessidade de criar um projeto de habitação 
minha Casa minha vida destina as áreas indígenas do município de 
Campinápolis. 
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V- Requerimento de autoria da vereadora Bruna Mayara de Almeida 
Stersa.“Requer ao Prefeito José Bueno e ao secretário de esporte e 
Obras a necessidade manutenção e higienização da quadra de esporte 
na escola José Guilherme. 
 
VI- Requerimento de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate 
Tserebuto.“Requer ao Prefeito José Bueno e ao secretário de Obras 
informações sobre a construção quadra de esporte na Aldeia Campos 
Belo. 
 
VII- Moção de Pesar de Autoria dos vereadores Mauro Renato soares, 
Jose Bento Filho, Celiomar Piaba Bento“Encaminha Moção de Pesar em 
razão do falecimento da Srª RITA RENHIMI WA TSERETOMODZATSE. 
 
VIII-PROJETO DE LEI LEGISLATIVO  Nº 09 DE 21 DE JULHO DE 2022 
de autoria da veradora Rozangela Raquel de Souza Lopes” Dispõe 
sobre a Politica Municipal de Desenvolvimento Sustentado da 
Aquicultura e Piscicultura – PRÓ-PEIXE no Município de 
Campinápolis”. 
 
IX- PROJETO DE LEI LEGISLATIVO  Nº 11 DE 30 de setembro de 2022 
de autoria da veradora Rosangela Raquel de Souza Lopes.“Institui 
o Programa de Limpeza de Fossas Sépticas no Município de 
Campinapolis, e dá outras providências.” 
 
X- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12, DE 21 DE SETEMBRO DE 2022 de 
autoria do Poder Executivo. “Altera a lei Complementar nº 027/2011, 
e dá outras providências.” 
 
XI- PROJETO DE LEI Nº 24, DE 23 DE SETEMBRO DE 2022 de autoria do 
Poder Executivo.“Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de 
Colaboração com a Fundação Universidade do Estado de Mato Grosso 
e a Fundação de Apoio ao Ensino Superior Público Estadual, para 
execução do curso de Licenciatura Intercultural, com habilitação 
em Línguas, Artes e Literaturas; Ciências Matemáticas e da 
Natureza; Ciências Sociais e do curso de Licenciatura em Pedagogia 
Intercultural e dá outras providências.” 
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XII- Projeto de Lei Ordinaria Nº 031 DE 18 de agosto de 2022 de 
autoria do Poder Executivo.“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR 
IMÓVEL URBANO PERTENCENTE AO MUNICÍPIO DE CAMPINÁPOLIS-MT PARA A 
EMPAER-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
 
XIII- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 10 DE 30 DE SETEMBRO DE 
2022 de autoria do vereador Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto 
“CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ CAMPINAPOLENSE A SENHORA 
“Géssyca Moreira Santiago”. 
 
XIV- Moção Nº 02/2022 moção de Aplausos de autoria do vereador 
Azevedo Onésimo Waamate Tserebuto  Concede Moção de Aplausos  a 
equipe da Enfermeira Gessyca  Moreira Santiago - CASAI de 
Campinápolis.” 

 
 
 
 
 
 
Campinápolis, 30 setembro de 2022 
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